

# Алешкинский



№ 1 (11)  
30 ЯНВАРЯ  
2025 года

# ВЕСТНИК

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА



**Церковь и власть:  
плодотворное  
сотрудничество**

**Стр. 2**



**Восстановление социально  
значимых объектов**

**Стр. 3**



**Лига «Содружество»:  
алешкинцы готовятся  
к турниру**

**Стр. 8**

## АЛЕШКИНСКИЙ ОКРУГ: СИМВОЛ МУЖЕСТВА И СТОЙКОСТИ



*В последнее время вооруженные формирования киевского режима усилили обстрелы прифронтовой территории Херсонской области, в частности Алешкинского округа. Невзирая на опасность, и жители, и местные власти проявляют настоящее мужество. Они продолжают борьбу за жизнь на родной земле и верят в скорую победу России.*

Продолжение на стр. 4-5

## В ПАМЯТЬ О БЛОКАДНОМ ЛЕНИНГРАДЕ

*В Алешкинском округе состоялся круглый стол, посвященный Дню снятия блокады Ленинграда.*

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. В Алешкинском муниципальном округе глава округа Руслан Хоменко объявил 2025 год Годом памяти и славы, подчеркнув важность увековечения подвига наших предков и воспитания патриотизма у молодежи.

В рамках программы патриотического воспитания молодежи в Тарасовской школе состоялся круглый стол под названием «Ленинград и холокост: два события, одна дата – 27 января». На встрече присутствовали глава Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко, а также депутат Совета депутатов Татьяна Новодранова. Учащиеся школы активно участвовали в об-

суждении, задавали вопросы и делились своими мыслями о значении этих трагических событий для нашей истории.

«Вместе с этой трагедией мы также не забываем о холокосте – событиях, сопровождавших Вторую мировую войну. Миллионы людей стали жертвами невыносимого гнета и жестокой несправедливости. Холокост – не только история потерь, но и урок о том, как важно защищать ценности человечности, справедливости и взаимного уважения.

Мы, как общество, не только должны помнить о тех, кто пострадал, но и обязаны учить наши будущие поколения, чтобы подобные ужасы никогда не повторились. История должна стать для нас уроком, чтобы мы остались бдительными и защищали мир и согласие», – отметили в администрации округа.



## ФОРУМ

### ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ

*Первый форум Движения Первых прошел в Брилевской школе и стал финалом проекта «Привет, Первичка 3.0».*

Участники мероприятия поделились воспоминаниями о выполнении заданий каждой недели, рассказали о своих впечатлениях и эмоциях, которые они испытали в процессе работы. Активисты также представили танец Первых, ставший символом их единства и совместной деятельности.

Также участники форума составили резолюцию, в которой изложили план мероприятий на следующий год.

«Многие из них отметили, что проект стал источником вдохновения и мотивации, помогая развивать новые навыки и уверенность в себе. Они также обсудили, как проект повлиял на их жизнь и стремление

продолжать работу», – рассказала специалист по организации работы Движения Первых Карина Бондарчук.

«Первый форум Движения Первых стал настоящим праздником творчества, дружбы и вдохновения. Он объединил школьников, педагогов и организаторов, показав, что совместная работа и стремление к общим целям могут приводить к удивительным результатам. Участники уже с нетерпением ждут новых проектов и мероприятий, чтобы продолжить свое развитие и вносить вклад в жизнь школьного сообщества», – отметили в администрации Алешкинского округа.

## ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ЦЕРКВИ И ВЛАСТИ

*Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо встретился с епископом Скадовским и Алешкинским Филаретом.*



Его Преосвященство рассказал главе региона о работе в епархии за последние пять месяцев. Также во время встречи шла речь о взаимодействии церкви с региональной властью и муниципалитетами, гуманитарных миссиях РПЦ, которые значительно помогают местным жителям.

«Отдельно поговорили о сотрудничестве с Министерством образования Херсонской области по вопросам духовно-нравственного воспитания молодежи. Епископ отметил

важность образовательных программ, основанных на традиционных ценностях. Они помогут сформировать здоровый моральный компас подрастающего поколения.

Договорились расширять плодотворное сотрудничество, необходимое для укрепления нашего общества и развития его духовной культуры. Будем помогать Скадовской епархии поддерживать гармонию в ее общинах», – отметил Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

## ПОДАРКИ

### ДЛЯ ВОСПИТАННИКОВ ИНТЕРНАТА

*Руководитель филиала штаба #МЫВМЕСТЕ в Алешкинском МО Татьяна Соценко посетила детский дом-интернат в городе Скадовске.*

Херсонский штаб #МЫВМЕСТЕ на постоянной основе предоставляет волонтерскую и гуманитарную помощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. В этот раз руководитель филиала штаба в Алешкинском округе Татьяна Соценко посетила воспитанников детского дома-интерната в Скадовске.

Учреждение создано на базе бывшего детского реабилитационного центра «Надежда». В нем размещаются дети, эвакуированные из Алешкинского детского дома-интерната.

Татьяна Соценко привезла ребятам новую обувь, головные уборы и верхнюю одежду.

Также руководитель филиала штаба #МЫВМЕСТЕ и директор учреждения Виталий Сук обсудили вопросы дальнейшего взаимодействия.

«Атмосфера дружбы и заботы царил во время этого визита, и мы надеемся, что он станет началом долгого сотрудничества. Каждый такой



визит – это возможность подарить радость и поддержку тем, кто особенно нуждается в этом», – отметила Татьяна Соценко.

Всего в 2024 году адресную гуманитарную помощь получили 14 тысяч жителей региона, в том числе в 15-километровой зоне. Весомый вклад в эту миссию внесли именно добровольцы регионального штаба #МЫВМЕСТЕ. «В декабре на первом региональном молодежном форуме-премии «Молоды-Мы», организованном по поручению Губернатора Владимира

Васильевича Сальдо и проведенного министерством в рамках реализации программы комплексного развития в субъектах Российской Федерации «Регион для молодых», региональный штаб #МЫВМЕСТЕ был удостоен премии в номинации «Рожденные помогать». И это действительно очень точно отражает суть деятельности, осуществляемой штабом. Работающие в нем волонтеры – это образец добровольческого служения людям», – подчеркнул министр молодежной политики Херсонской области Игорь Астранин.

# ВОССТАНОВЯТ ДЕТСКИЙ САД И ШКОЛУ

**Регион-шеф Калининградская область в 2025 году восстановит в Алешкинском округе два социальных объекта.**

В селе Виноградово запланированы масштабные ремонтные работы в детском саду, а также в Виноградовской школе имени А. Н. Соценко. Эти мероприятия организованы в рамках программы регионального шефства Калининградской области, которая активно участвует в восстановлении и развитии социальной инфраструктуры в регионе. Основная цель ремонтных работ – создание комфортных и безопасных условий для обучения детей и работы педагогического состава.

Как отметили в администрации Алешкинского муниципального округа, в ходе осмотра школы аварийно-восста-

новительной комиссией были выявлены многочисленные проблемные участки:

«В первую очередь ремонт коснется инженерных коммуникаций, которые находятся в неудовлетворительном состоянии. Планируется полная замена всех систем водоснабжения, отопления и электрооборудования. Ремонт включает в себя замену инженерных коммуникаций, установку систем приточной и вытяжной вентиляции, капитальный ремонт пищеблока, санузлов и кровельного покрытия здания. Также в школе будет смонтирована новая блочно-модульная котельная. Эти меры направлены на улучшение условий обучения и повышения

качества услуг для детей».

Аналогичные работы запланированы и для детского сада, который также остро нуждается в обновлении.

На данный момент ведется тщательная оценка всех повреждений зданий и составление детального плана восстановления. Специалисты проводят обследование конструкций, инженерных систем и оборудования, чтобы учесть все нюансы и обеспечить качественное выполнение работ. Несмотря на то что окончательный план еще уточняется, уже намечены основные этапы и объем предстоящих мероприятий.

«Одной из ключевых задач станет полная замена всех инженерных коммуникаций, что обеспечит бесперебойное функционирование систем водоснабжения, отопления и электроснабжения.



Помимо вышеуказанных мероприятий запланирован монтаж новой блочно-модульной котельной», – сообщили в администрации муниципалитета.

Ремонтные работы в образовательных учреждениях Виноградово являются частью

широкой программы модернизации социальной инфраструктуры региона. Эти мероприятия направлены на улучшение социальной инфраструктуры Алешкинского округа, а также создание комфортных условий для обучения детей и работы педагогов.

## В ПРИОРИТЕТЕ – УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ



**Среди главных направлений работы в 2025 году в Алешкинском муниципальном округе – восстановление объектов культуры и спорта, а также снабжение водой и электричеством в прифронтовой зоне.**

«Запланированы работы, направленные на восстановление объектов культуры и спорта, включая те, что находятся в 15-километровой зоне. Это важный шаг для улучшения качества жизни местных жителей. В планах – уделить внимание восстановлению энергетической и водной инфраструктуры,

которая является ключевой для обеспечения нормальной жизнедеятельности населения», – рассказал журналистам ХАН начальник отдела внутренней политики администрации округа Олег Безгин.

Где именно будут проводиться работы, пока не разглашается из-за возможных

провокаций и обстрелов со стороны украинских вооруженных формирований, которые намеренно разрушают гражданские объекты.

«Оперативная обстановка не позволяет проводить модернизацию и реструктуризацию энергетической инфраструктуры, а также водоснабжения. Мы сейчас занимаемся только их укреплением и ремонтом. Специалисты вынуждены работать в очень сложных условиях, поскольку противник постоянно ведет обстрел энергосетей, атакует их дронами и артиллерией», – подчеркнул Олег Безгин.

## ВОССТАНОВИЛИ ОБЪЕКТЫ ОБРАЗОВАНИЯ И КУЛЬТУРЫ

**В 2024 году в прифронтовом Алешкинском округе отремонтировали три учреждения образования и культуры.**

«Осенью был завершён капитальный ремонт школы в селе Тарасовка при поддержке региона-шефа Калининградской области. Модернизация объекта не проводилась со времен основания, с 1967 года. Специалисты из региона-шефа провели комплексные ремонтно-восстановительные работы. Школа рассчитана на 600 учебных мест», – рассказал Херсонскому агентству новостей начальник отдела внутренней политики администрации округа Олег Безгин.

Также специалисты из региона-шефа восстановили центр культуры и досуга. Отремонтирована кровля здания

и хореографический класс. В учреждении начала работу библиотека. Округ профинансировал закупку оборудования для спортивного класса.



В течение 9 месяцев шефы из Калининградской области восстановили детский сад «Берегиня» поселка Брилевка.

«Полностью отремонтированы группы, спортивный и актовый залы, пищеблок, коридоры, проведена новая вентиляция и пожарное оповещение. Благоустроена прилегающая территория, сделаны тентовые навесы и новые дорожки», – поделился Олег Безгин.

Начальник окружного отдела подчеркнул, что все работы были выполнены, несмотря на сложную оперативную обстановку, связанную с постоянными обстрелами со стороны киевских боевиков, которые прицельно бьют по гражданской инфраструктуре с дронов и артиллерии.

## ДЛЯ КОМФОРТА ПАЦИЕНТОВ И ВРАЧЕЙ

**Новое стоматологическое кресло доставили в Новую Маячку Алешкинского округа в рамках проекта «Здоровое будущее» «Единой России».**

Жители населенного пункта давно нуждались в таком оборудовании. Здесь есть и специалист, который готов приступить к работе.

«Медики обратились за помощью. Мы оперативно отреагировали. Стоматологическое кресло, которое предоставила компания «Бюджетная стоматология» из Санкт-Петербурга, уже привезли. Осталось выяснить потребности в дополнительном оборудовании и расходных материалах. Их тоже доставим. Стоматологический кабинет в Но-

вой Маячке должен быть, как и возможность лечить зубы жителям в своем населенном пункте, вместо того, чтобы ехать за десятки километров», – подчеркнул секретарь Херсонского регионального отделения партии «Единая Россия», сенатор Игорь Кастюкевич.



# АЛЕШКИНСКИЙ ОКРУГ:

Окончание, начало на стр. 1

За 2024 год от обстрелов противника погибли 106 жителей Херсонской области, 433 человека пострадали. Повреждены более 500 гражданских объектов.

Самая тяжелая ситуация – в прифронтовых населенных пунктах, в частности Алешкинского округа. Враг, предвидя скорую агонию преступного киевского режима, все чаще «отыгрывается» за свои неудачи на гражданском населении. Арт-обстрелы, БПЛА, дистанционное минирование – в ход идут всевозможные средства. Уже давно на мирных жителей охотятся дроны украинских боевиков. Так, в преддверии Нового года было совершено очередное покушение на главврача Алешкинской центральной районной больницы Владимира Харлана.

Как сообщил в день трагедии **Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо**, натовский оператор

Человек, посвятивший свою жизнь спасению других... Владимир Иванович Харлан получил тяжелые осколочные ранения. Это уже второе покушение на главврача».

На данный момент Владимир Харлан находится на лечении и проходит курс восстановления.

«Он госпитализирован в Москву, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь. Состояние его здоровья оценивается как стабильное, однако врачи продолжают внимательно следить за динамикой его выздоровления», – сообщили в администрации Алешкинского муниципального округа.

## Жестокость без границ

Для боевиков Зеленского даже новогодние и рождественские праздники не стали поводом для прекращения огня.

31 декабря они соверши-

кинской бригады скорой помощи, который находился у Центральной районной больницы.

«Территорию вокруг автомобиля враг забросал минами «Лепесток» – запрещенным бесчеловечным видом боеприпасов. К счастью, пострадавших нет, но общая ситуация с усилением террористических действий киевского режима вызывает самое серьезное беспокойство. Усиление обстрелов из ствольной и реактивной артиллерии, увеличение числа боевых дронов врага в нашем небе усложняют работу экстренных служб и создают дополнительные риски для безопасности граждан», – прокомментировал глава региона Владимир Сальдо.

## Под прицелом ВСУ – дети

9 января массированному обстрелу со стороны ВСУ подверглось село Подо-Калиновка. В тот день зафиксировали 21 прилет касетных боеприпасов. Легкие осколочные ранения получили два мирных жителя.

«Несколько прилетов пришлось в районе местной школы. К счастью, дети еще не вышли с каникул, а педагоги успели спуститься в подвал – никто не пострадал, – написал в своем ТГ-канале **Губернатор**. – Получили повреждения здание школы, школьный автобус, личный автомобиль и ряд частных домов».

В тот же день вооруженные формирования Украины нанесли удары по мирным жителям Абрикосовки, Великих Копаней и Новой Маячки. При этом взрывы зафиксированы вблизи школ и детских садов.

«В Абрикосовке испуганные дети прятались во время обстрелов вместе с родителями в коридорах детского сада. Пострадало здание, пробиты осколками окна, поврежден автобус. К счастью, все маленькие граждане и взрослые целы», – рассказал **Владимир Сальдо**.

Однако в целом в результате обстрелов 9 января в Алешкинском округе погибли два человека. Еще шесть получили ранения и были отправлены в медицинские учреждения для оказания помощи.

Очередным доказатель-



ством бесчеловечности киевских боевиков стал удар касетными боеприпасами и системами дистанционного минирования по Алешкам 25 января, в результате которого погибли три мирных жителя. Весь город был усеян минами-лепестками и неразорвавшимися касетами.

«Такого массированного обстрела запрещенными видами оружия еще не было. Враг также задействовал

так называемый дрон «баба-яга» для дистанционного минирования. Киевские подонки превзошли самих себя в бессмысленных зверствах против мирных людей», – подчеркнул **Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо**.

В тот же день были приняты необходимые меры по оперативному разминированию территории.



дрона направил беспилотник прямо в кабинет главврача:

«В результате этой чудовищной атаки погиб заместитель главного врача по лечебной работе Василий Иванович Борисов – уроженец Алешек. Человек, проживший в Алешках всю жизнь.

ли очередной подлый теракт, обстреляв станцию скорой помощи в Алешках. Выбиты окна и двери, сгорел реанимобиль. Только чудом не пострадали медики.

В ночь с 7 на 8 января ВСУ осуществили сброс с дрона на автомобиль алеш-

# СИМВОЛ МУЖЕСТВА И СТОЙКОСТИ



## Обезопасить мирных жителей

В связи с участвовавшими атаками со стороны ВСУ руководством области принимаются усиленные меры безопасности для гражданского населения.

Также Губернатор обсудил с сенатором Игорем Кастюкевичем вопрос срочного обеспечения школ широким ассортиментом медицинских средств.

«Враг готов бить даже по детям. Чтобы сберечь их здоровье и минимизировать последствия подлых террористических ударов, во всех образовательных учрежде-

ниях региона должны появиться запасы медикаментов и медтехники. В некоторых школах они уже есть, но, к сожалению, не во всех. Договорились с Игорем Юрьевичем исправить ситуацию в кратчайшие сроки. Более того, региональное отделение «Единой России» проведет полезные тренинги по оказанию первой медицинской помощи для детей и взрослых», – сообщил глава региона.

## Непокоренные алешкинцы

Жизнь и здоровье мирных жителей в приоритете и для муниципальной влас-

ти. Как сообщили в администрации Алешкинского округа, безопасность школ, других социально значимых учреждений и жителей от обстрелов ВСУ обеспечивается с применением комплекса мер, направленных на минимизацию рисков и защиту граждан:

«В школах и других учреждениях регулярно проводятся тренировки и учения, направленные на отработку алгоритмов действий в чрезвычайных ситуациях. Ученики, сотрудники школ и местные жители обучаются, как правильно действовать при воздушной тревоге или угрозе обстрела. Это помогает снизить панику и повысить уровень готовности к любым нештатным ситуациям. Жителям раздаются памятки с рекомендациями, как действовать в случае обстрела или другой чрезвычайной ситуации».

Глава Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко констатирует, что в непокоренном городе Алешки жизнь продолжается даже в условиях постоянных обстрелов и агрессии со стороны неонацистского режима:

«Жители города, вопреки сложной обстановке, стараются поддерживать привычный уклад жизни. В город доставляют гуманитарную помощь, которая включает в себя продукты питания, предметы первой необходимости и медикаменты. Это позволяет поддерживать базовые потребности населения в столь непростое время.

Продовольственные магазины в Алешках также функционируют. На данный момент работают четыре магазина, а также два рынка. Это позволяет местным жителям приобретать основные продукты и товары первой необходимости. Важно отметить, что на данный момент проблем с продовольствием и питьевой водой в городе нет, что является крайне важным фактором для стабилизации жизни населения в условиях постоянных обстрелов украинских террористических организаций».

Продолжает выполнять свои основные функции и Центральная районная больница, несмотря на угрозы постоянных обстрелов и сложные условия.

«Медицинский персонал, проявляя мужество и профессионализм, оказывает по-

мощь гражданскому населению. В больницу доставляются необходимые медикаменты и оборудование, что дает возможность проводить лечение даже в условиях ограниченных ресурсов. Медики работают в усиленном режиме, чтобы обеспечить жителей своевременной медицинской помощью», – подчеркнул глава муниципалитета.

«Его сотрудники регулярно проводят уборку территорий. Так, каждую неделю очищаются общественные пространства, включая парк Славы, парки и прилегающие к ним дорожки. Кроме того, уборка проводится и в районах многоэтажных домов, что помогает поддерживать чистоту и порядок в городе. Специальная техника для вывоза мусора работает дважды в неделю, что позволяет своевременно избавляться от отходов и предотвращать их накопление. Коммунальное предприятие также обеспечивает жителей технической водой. На данный момент в городе функционируют шесть точек, где люди могут бесплатно получить воду

тает коммунальное предприятие по благоустройству города:



для бытовых нужд. Кроме того, ремонтные бригады активно помогают местным жителям в решении различных бытовых проблем. Несмотря на сложные обстоятельства, Алешки – непокоренный город. Он продолжает оставаться символом мужества и сопротивления, демонстрируя, что даже в самых тяжелых условиях жизнь может продолжаться».

По словам Руслана Хоменко, также активно рабо-

дольше».

дольше».



# ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ В АВТОМОБИЛЕ

Уважаемые родители, помните: ваш личный пример играет ключевую роль в воспитании детей. Именно вы формируете у ребенка привычки и отношение к технике безопасности.

Именно поэтому сотрудники ОГИБДД ОМВД РФ «Алешкинский» ГУ МВД России по Херсонской области убедительно просят соблюдать нижеприведенные правила. С их помощью

вы сможете значительно снизить вероятность возникновения опасной ситуации для вас и вашего ребенка.

► Убедитесь в том, что ребенок пристегнут ремнями безопасности.

► Лобовое столкновение при скорости 50 км/час равносильно падению с третьего этажа здания. Поэтому, не пристегивая ребенка ремнями, вы как бы разрешаете ему играть на балконе без перил!

## ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ АВТОМОБИЛИСТОВ



► Все средства безопасности должны быть правильно подобраны.

– Используйте детское автокресло. Детское авто-

кресло помогает правильно зафиксировать ребенка и обеспечивает дополнительную защиту в случае ДТП.

## ВАЖНЫЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

● Алешкинский комплексный центр социального обслуживания населения:

+7 (990) 097-90-68;

● Алешкинское Управление труда и социальной защиты:

Скадовск,  
ул. Мариинская, 78  
+7 (990) 111-79-28;

● Официальная почта Минтруда для обращений граждан:

[depsoc@khogov.ru](mailto:depsoc@khogov.ru);

● Телефон горячей линии Минтруда области:

+7 (990) 034-07-67

**Отделение Социального фонда России по Херсонской области:**

● Алешкинский МО: Скадовск, ул. Александровская, д. 32

+7 (990) 051-38-96

● «Облводоканал». Алешкинский участок

+7 (990) 081-68-68

● По вопросам разрушенного и поврежденного жилья:

+7 (990) 138-50-61

# ВЫПЛАТЫ ВЕТЕРАНАМ



**Ветераны Великой Отечественной войны получают единовременную выплату к 80-й годовщине Победы. Соответствующий указ подписал 15 января Президент России Владимир Путин. Эта мера направлена на поддержку тех, кто внес неоценимый вклад в Победу.**

**80 000 рублей получают:**

● инвалиды Великой Отечественной войны;

● участники Великой Отечественной войны;

● награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осажденного Севастополя», «Жителю осажденного Сталинграда»;

● те, кто в годы войны работал на объектах ПВО, морских и авиабаз;

● бывшие несовершеннолетние узники фашизма;

● вдовы инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

**55 000 рублей выплатят:**

● труженикам тыла;

● бывшим совершеннолетним узникам фашизма.

Все выплаты будут перечислены без подачи заявлений. Социальный фонд России обеспечит перевод средств в апреле-мае 2025 года перед празднованием Дня Победы.

**Телефоны отделений СФР по Херсонской области:**

+7 (979) 004-83-51

+7 (979) 004-83-54

+7 (979) 004-83-60

+7 (800) 301-99-99

и 122 (доб. «5»)

## ПРИГЛАШАЕМ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ЧАТУ АЛЕШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Вы сможете задать свои вопросы, получить консультации по различным темам, связанным с местным самоуправлением, социальной политикой, культурными мероприятиями и многим другим.

Присоединяйтесь к нашему сообществу



## ВСТУПАЙТЕ В ЧАТ АЛЕШКИНСКОГО МО!



АДМИНИСТРАЦИЯ  
АЛЕШКИНСКИЙ  
МО



**+7 (990) 054 83 61**

## ВНИМАНИЕ!

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**Позвонив по этому номеру телефона, можно:**

- разместить в газете «Алешкинский вестник» частное объявление;
- поделиться новостью;

- рассказать об актуальных проблемах вашего населенного пункта.

**Звоните в будни, с понедельника по пятницу, с 10:00 до 17:00.**

## ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГУБЕРНАТОР  
ВЛАДИМИР САЛЬДО



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕНКО



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ



МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО  
РАЗВИТИЯ И МАССОВЫХ  
КОММУНИКАЦИЙ



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ



МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ



АДМИНИСТРАЦИЯ



САЙТ  
АДМИНИСТРАЦИИ



ГУ МВД  
РОССИИ



СОЦИАЛЬНЫЙ  
ФОНД



МИНИСТЕРСТВО  
ТРАНСПОРТА



МИНТЭК



МИНИСТЕРСТВО  
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ



## СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ В ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



**В Херсонской области предусмотрен широкий спектр социальных выплат для различных категорий граждан. Эти меры направлены на поддержку наиболее уязвимых слоев населения и обеспечение их достойного уровня жизни.**

► Ежемесячная пенсионная выплата – 10 000 руб.

► Социальная доплата к ежемесячной пенсионной выплате – 4 793 руб.

► Ежемесячная выплата по уходу за лицом, достигшим 80-летнего возраста – 3 000 руб.

► Ежемесячная выплата ветеранам Великой Отечественной войны – 5 000 руб.

► Ежемесячная выплата одиноким матерям (отцам) на каждого ребенка с учетом доходов – 10 000 руб.

► Ежемесячная выплата на ребенка под опекой и попечительством – 15 000 руб.

► Единовременная выплата на погребение – 8 370,20 руб.

Помимо перечисленных выплат, важно помнить, что

граждане могут претендовать и на другие виды социальной помощи в зависимости от их жизненных обстоятельств.

Также стоит учитывать, что для оформления выплат может потребоваться полный пакет документов, включая удостоверение личности, свидетельства о рождении детей, справки о доходах и другие бумаги, подтверждающие право на получение пособий.

**Телефон горячей линии  
Министерства труда и социальной политики Херсонской области:**

**+7 (990) 034-07-67**

**Единый кол-центр  
Херсонской области:  
+7 (800) 301-99-99**

## УСЛУГИ БЕСПЛАТНОЙ ИНФОРМАЦИОННО- СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЫ В ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

**В Херсонской области работает бесплатная информационно-справочная служба, которая предоставляет жителям региона возможность получать необходимую информацию по различным вопросам.**



Для того чтобы воспользоваться этой услугой, достаточно **позвонить на номер 122**. Все звонки на этот номер абсолютно бесплатны для жителей Херсонской области, что делает доступ к информации еще более удобным и простым.

**Для обращений за пределами региона работает другой телефон:  
8 (800) 301-99-99.**

Каждый может задать свои вопросы, касающиеся здравоохранения, госуслуг, выплат и льгот, ЖКХ, образования и прочих услуг.

В условиях постоянных изменений и нововведений в законодательстве такая служба становится особенно важной, позволяя гражданам быть в курсе всех необходимых деталей и нюансов.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АЛЕШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!



Информируем вас о том, что в отделе по вопросам миграции ОМВД России по Алешкинскому муниципальному округу в селе Виноградово произошли изменения в контактных данных.

Теперь для получения консультаций, разъяснений или записи на прием вы можете воспользоваться новым номером телефона:

**+7 (990) 279-58-38**

### ОФИЦИАЛЬНЫЕ КАНАЛЫ ТО АЛЕШКИНСКОГО МО

Территориальный отдел  
с. Костогрызово



Территориальный отдел  
пос. Абрикосовский



Территориальный отдел  
с. Раденск и с. Челбурда



Территориальный отдел  
пгт Новая Маячка



Территориальный отдел  
с. Великие Копани и  
с. Доброселье



Территориальный отдел  
с. Счастливое



Территориальный отдел  
пос. Юбилейное



Территориальный отдел  
с. Тарасовка



Территориальный отдел  
с. Виноградово



## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА

**Жители Алешкинского округа  
могут обратиться за помощью  
в администрацию  
по телефону:  
+7 (990) 138-50-61**

# ПОДГОТОВКА К ВАЖНОМУ ТУРНИРУ

**В Объединенном чемпионате по футболу лиги «Содружество» 2025 года примет участие команда Алешкинского муниципального округа.**

Первый этап соревнований стартует 12 февраля 2025 года в городе Евпато-

ны товарищеские игры между этими же командами, но в возрастной категории U-11. В матчах приняли участие как мальчики, так и девочки.

«Такие мероприятия являются важной частью не только спортивной подготовки, но и воспитания детей. Они учат работать в команде, преодолевать трудности и стремиться к высоким результатам. Подобные игры помогают юным футболистам развивать не только технические навыки, но и такие качества, как дисциплина, уверенность в своих силах и ответственность за общий результат», – расска-



рия. Важным этапом подготовки футбольных команд к участию в турнире стали контрольные матчи, которые состоялись в пгт Новотроицкое.

В соревнованиях приняли участие команды, составленные из игроков 2012–2013 годов рождения:

– СК «Аматор» (Новотроицкого МО);  
– ФК «Алешки» (Алешкинского МО).

Для команды «Алешки»



кий уровень подготовки и мотивацию юных футболистов.

В рамках подготовки к турниру были проведе-

зал начальник отдела спорта администрации Алешкинского муниципального округа Дмитрий Евсеев.

# РАЗВИТИЕ СПОРТА

**В селе Виноградово состоялось заседание Общественного совета по развитию физической культуры и спорта.**



Участники мероприятия рассмотрели вопросы:

– создание и регистрация школьных спортивных клубов;  
– план физкультурных и спортивных мероприятий в Алешкинском муниципальном округе Херсонской области на 2025 год;

– положения о турнире по мини-футболу 30+ и проведение открытого чемпионата по футболу Алешкинского муниципального округа в формате 8×8;

– проведение ежегодного конкурса «Лучший спортсмен года».

«Развитие спорта в Алеш-

кинском округе является важной частью общей стратегии по повышению качества жизни населения. Спорт не только укрепляет здоровье, но и способствует формированию активного и сплоченного общества», – рассказал заместитель главы Алешкинского муниципального округа Сергей Кулагин.

Успехи 2024 года и планы на 2025 год свидетельствуют о том, что спорт продолжает оставаться важной частью жизни, способствуя не только физическому развитию, но и укреплению социальных связей.

## ФОРМА ДЛЯ ВОЛЕЙБОЛИСТОВ

Комплекты новой спортивной формы получили волейболисты из пгт Брилевка. Это стало важным шагом в повышении мотивации ребят и укреплении командного духа.

Инициатива была реализована в рамках сотрудничества администрации Алешкинского округа и ГБУ ДО Херсонской области «Центр развития физической культуры «Джарылгач».

«Развитие спорта и физической культуры является одной из приоритетных задач для администрации Алешкинского округа. В планах не только увеличение количества спортивных секций, но и улучшение материально-технической базы, что позволит создать более комфортные условия для тренировок», – отметили в администрации муниципалитета.



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**ТВОЙ ВЫБОР!**

Дополнительные льготы и выплаты  
Статус ветерана боевых действий  
Полный социальный пакет

**400.000 ₴**  
ЕДИНОВРЕМЕННО  
(ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА)

**+400.000 ₴**  
ЕДИНОВРЕМЕННО  
(СОГЛАСНО УКАЗУ ГУБЕРНАТОРА  
ВЛАДИМИРА САЛДО)

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ  
**от 210.000 ₴**  
В МЕСЯЦ

QR CODES

vk icon, telegram icon, whatsapp icon, phone icon

**punktotboragenichesk +7(990)236-91-40**